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Bijlage n

Vragen van de leden Paternotte Bamenga Becker

Brekelmans over het bericht Rwandese ambassade in

Den Haag intimideert en bedreigt critici van regime

Kagame in Nederland

2

nota

Aanleiding

Gedurende de Procedurevergadering van de Tweede Kamercommissie voor Justltie

en Veiligheid is door het Lid Koekkoek Volt verzocht om een kabinetsreactie op

het artikel dat op 29 mei jl verscheen in de NRC met als titel Rwandese

ambassade in Den Haag bedreigt critici van het regime Tevens zijn er door de

Leden Paternotte Bamenga beiden D66 Becker en Brekelmans belden VVD

Kamervragen gesteld aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Sociale

Zaken en Werkgelegenheid

Geadviseerd besluit

Instemmen met de beantwoording van bijgevoegde

De kabinetsreactie op het NRC Forbidden Stories artikel is ter informatie

bijgevoegd bij deze nota MinJenV zal deze kabinetsreactie verzenden

Kernpunten

In het artikel van NRC wordt gesteld dat dat journalisten en tegenstanders van het

regime van Paul Kagame de president van Rwanda vanuit de Rwandese

ambassade in Den Haag worden geintimideerd Een van de grote zorgen van critici

van het regime is dat Nederland nog Nederlanderschap intrekt en personen

terugstuurt naar Rwanda middels uitzetting of uitlevering omdat zij zich schuldig
zouden hebben gemaakt aan genocide terwiji de veiligheid van deze persoon in

Rwanda in het geding komt

In de kabinetsreactie wordt ingegaan op hoe de procedure rondom intrekking

Nederlanderschap tegenwerping van artikel IF van het Vluchtelingenverdrag en

eventuele terugkeer naar Rwanda is vormgegeven Ook wordt ingegaan op de

uitleveringsprocedure en de gevallen waarin tot dusver is overgaan tot uitlevering
aan Rwanda
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De kabinetsreactie gaat niet in op de aantijgingen in het artikel over de lange arm

van Rwanda in Nederland Dit komt wel terug in de Kamervragen
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Toelichting

De Kamervragen verwijzen waar mogelijk naar de kabinetsreactie Tussen

dossierhouders bij MJenV en MinBZ is derhalve afgesproken om de kabinetsreactie

en de Kamervragen tegelijkertijd te verzenden aan de Tweede Kamer

MSZW heeft aangegeven de Kamervragen niet mede te willen ondertekenen

omdat het raakt aan harde veiligheid en niet weerbaarheid van de Rwandese

gemeenschap in Nederland

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Gevraagde gegevens vallen onder een wettelijke geheimhoudingsplicht
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